

J E G Y Z Ö K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. március 28-án

megtartott *soros nyílt* üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. március 28. napján**
megtartott *soros nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat tárgya	jkv. ol- dal
18/2018. (III.28.) Kt. határozat	Napirend elfogadása	1.
19/2018. (III.28.) Kt. határozat	Beszámoló a Képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.	2.
20/2018. (III.28.) Kt. határozat	Beszámoló Dóc község 2017. évi közrendjéről és közbiztonságáról	3.
21/2018. (III.28.) Kt. határozat	Dóc Község Önkormányzatának 2018. évi közbeszerzési terve	5.
22/2018. (III.28.) Kt. határozat	Döntés a Bergendóc Szociális Szövetkezettel történő együttműködésről	6.
23/2018. (III.28.) Kt. határozat	„A dóci óvoda energetikai korszerűsítése (TOP – 3.2.1-15CS1-2016-00042) építési beruházás” tárgyú beszerzési eljárás megindítása	7.
24/2018. (III.28.) Kt. határozat	Foglalkoztatás és az életminőség javítása a dóci óvoda fejlesztésével (TOP -1.4.1-15-CS1-2016-00029) építési beruházás” tárgyú beszerzési eljárás megindítása	7.

száma	Rendelet tárgya	jkv. oldal
-------	--------------------	------------

Melléklet:

- 1.sz. Beszámoló a Képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
- 2.sz. Beszámoló Dóc község 2017. évi közrendjéről és közbiztonságáról
- 3.sz. Tájékoztató az. Alföldvíz Zrt ivóvíz szolgáltatással kapcsolatos tevékenységéről
- 4.sz. Dóc Község Önkormányzatának 2018. évi közbeszerzési terve
- 5.sz. Döntés a Bergendóc Szociális Szövetkezettel történő együttműködésről
- 6.sz. „A dóci óvoda energetikai korszerűsítése (TOP – 3.2.1-15CS1-2016-00042) építési beruházás” tárgyú beszerzési eljárás megindítása.
- 7.sz. „Foglalkoztatás és az életminőség javítása a dóci óvoda fejlesztésével (TOP -1.4.1-15-CS1-2016-00029) építési beruházás” tárgyú beszerzési eljárás megindítása.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Dóc Községi Önkormányzat nagytermében **2018. március 28. napján**, 12³⁰ órakor megtartott, *soros nyílt* üléséről.

Jelen vannak: *képviselő-testület részéről:*

Tóth Margit	polgármester
Ficsor Zoltánné	alpolgármester
Biczók Imre	képviselő
Sipos György	képviselő
Turda Gábor	képviselő

tanácskozási joggal meghívottak részéről:

dr. Török Éva	aljegyző
Priváczkai-Juhász Zsolt	divízióvezető, Alföldvíz Zrt.
dr. Farkas László	r. százados, őrsparancsnokot
Baranyi Ildikó	tag, Bergendóc Szociális Szövetkezet

távolmaradását előre jelezte:-----

Jegyzőkönyvvezető: Berta Eszter ügyintéző

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete* tartalmazza.

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester köszöntötte a képviselő-testületet, Priváczkai-Juhász Zsoltot, dr. Farkas László r. százados, őrsparancsnokot és Baranyi Ildikót, majd elmondta, hogy az 5 képviselőből 5 fő van jelen, és megállapította, hogy az ülés határozatképes. Bejelentette, hogy Dr. Bánfi Margit jegyző helyett dr. Török Éva aljegyző asszony van jelen az ülésen és közölte, hogy a jegyzőkönyvet diktafonon rögzítik, majd megnyitotta az ülést. Ismertette az ülés napirendjét és kérte azok elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **5 igen** szavazattal elfogadta a napirendi pontokat.

18/2018.(III. 28.) Kt. határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a **2018. március 28-i** rendkívüli, nyílt testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

1. Beszámoló a Képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
2. Beszámoló Dóc község 2017. évi közrendjéről és közbiztonságáról
3. Tájékoztató az Alföldvíz Zrt. ivóvíz szolgáltatással kapcsolatos tevékenységéről
4. Dóc Község Önkormányzatának 2018. évi közbeszerzési terve
5. Döntés a Bergendóc Szociális Szövetkezettel történő együttműködésről
6. „A dóci óvoda energetikai korszerűsítése (TOP – 3.2.1-15CS1-2016-00042) építési beruházás” tárgyú beszerzési eljárás megindítása.
7. „Foglalkoztatás és az életminőség javítása a dóci óvoda fejlesztésével (TOP -1.4.1-15-CS1-2016-00029) építési beruházás” tárgyú beszerzési eljárás megindítása

1 Napirendi pont

Tárgy: Beszámoló a Képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete tartalmazza.

Tóth Margit polgármester elmondta, hogy sok minden történt az elmúlt beszámoló óta. Szombaton egy nagyon fontos meghívásnak tettek eleget, Bakson a népdalkörök találkozó-ján vettek részt, szívélyes meghívásnak tettek eleget, tervezik a viszonzást, hiszen a szomszédos településekkel való együttműködés nagyon fontos. Kiemelte, hogy a nőgyógyászati rákszűrés lezajlott a korábbi évekhez hasonlóan, a vizsgálat díját idén is az önkormányzat fedezte és 18 fő vett részt a vizsgálaton.

Turda Gábor képviselő elmondta, hogy a szórólapos tájékoztatást minden lakos megkapta, hogy végre megindul a bekötőút felújítása, ezzel kapcsolatban megkérdezte, hogy konkrétan mely időszakban lehet részleges vagy teljes útlezárásra számítani?

Tóth Margit polgármester elmondta, hogy a teljes körű felújítás, amely a közlekedést érinti 30 napig tart, 500 méteres szakaszonként, a többi, útpadka javítás, feltöltés, árkok rendbetétele 90 napot vesz igénybe. A templom előtti tér a deponáló hely, de folyamatosan tartjuk a kapcsolatot a kivitelezővel és az ütemtervet is hamarosan megküldik. Azonban, mivel a terület a NATURA 2000 terület része, ezért vannak olyan munkálatok, melyeket szeptember után lehetséges elvégezni.

Turda Gábor képviselő: a közmeghallgatáson elhangzott, az útszélességével kapcsolatos lakossági kérdést továbbítottuk, érkezett valamilyen hivatalos válasz?

Tóth Margit polgármester dr. Török Éva aljegyzőt felkérte a válaszadásra.

dr. Török Éva aljegyző elmondta, hogy nem egészen volt aktualitása a kérdésnek, nem olyan típusú útra vonatkozik, az 5,5 méter útszélesség megfelelő adat. A lakossági kérdés nem ilyen típusú útra vonatkozik. A másik fontos dolog, hogy ez egy útrekonstrukció és nem útépités.

Hozzászólás

Mivel több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* ismertette a határozati javaslatot és kérte annak elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **5 igen** szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

19/2018.(III. 28.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló a Képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról elfogadja

2 Napirendi pont

Tárgy: Beszámoló Dóc község 2017. évi közrendjéről és közbiztonságáról

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete tartalmazza.

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy időben megkaptuk a beszámolót és volt idő részletes megismerésre.

Turda Gábor képviselő megköszönte az őrsparancsnok útnak, hogy jelen vannak, figyelnek a rendre.

Ficsor Zoltánné alpolgármester szintén köszöni a munkát, különösen, hogy az iskolába is ellátogatnak és közreműködnek az ilyen jellegű foglalkozásokban.

Biczók Imre képviselő is megköszönte a munkát és további jó munkát kíván

Tóth Margit polgármester megköszöni a részletes beszámolót és elmondta, hogy ő is többször találkozik a rendőri jelenléttel éjjel is. A lakosok részéről is elismerő véleményeket hall, meg vannak elégedve a közbiztonsággal. Örül, hogy csökkent a bűncselekmények száma, az ittas vezetésért pedig az érintett megkapta a büntetését.

dr. Farkas László r. százados, őrsparancsnok megköszönte a dicsérőszavakat és néhány adattal kiegészítette a korábban megküldött írásos beszámolót. Kiemelte, hogy néhány alkalommal történt szabálysértés és helyszíni megbírságolás. Közlekedési balesetek nem jellemzőek, 1-1 alkalommal fordult elő kisebb koccnásos baleset az elmúlt évben. Továbbá megköszönte az önkormányzattal való sikeres együttműködést és elmondta, hogy az elkövetkező időszakban fontos feladat vár rájuk, készülnek ők is a választással kapcsolatos feladatokra. Kéri, hogy amennyiben bármilyen kérdés, észrevétel, kérés merülne fel a lakosság vagy az önkormányzat részéről, akkor azt haladéktalanul továbbítsák az őrs felé, hogy reagálni tudjanak.

Tóth Margit polgármester megköszöni a kiegészítést és megkérdezte Sipos György képviselőt, a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy a bizottság megtárgyalta-e a beszámolót?

Sipos György képviselő a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság a beszámolót megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Hozzászólás

Mivel hozzászólás nem volt, így az *polgármester* ismertette a határozati javaslatot és kérte annak elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **5 igen szavazattal** az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

20/2018.(III. 28.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló Dóc község 2017. évi közrendjéről és közbiztonságáról

H a t á r o z a t

1. Dóc Község Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 17. pontja, valamint a Rendőrségről

szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján a sándorfalvi őrparancsnoknak Dóc község 2017. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóját elfogadja.

2. Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete elismerését és köszönetét fejezi ki Dr. Zélicity László rendőr ezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető úrnak, vezetőtársainak és valamennyi munkatársának az elmúlt évben Dóc község közössége biztonságérzete, valamint a közbiztonsága érdekében végzett munkájáért.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Margit polgármester

3 Napirendi pont

Tárgy: Tájékoztató az. Alföldvíz Zrt. ivóvíz szolgáltatással kapcsolatos tevékenységéről

A tájékoztatót a jegyzőkönyv 5. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést és felkérte Priváczi- Juhász Zsolt divízióvezetőt, hogy amennyiben van kiegészíteni valója, azt ismertesse a megjelentekkel.

Priváczi- Juhász Zsolt divízióvezető köszöntötte a megjelenteket és elmondta, hogy a 2017. évi részhez kapcsolódóan nincs, de a 2018. évi tevékenységhez kapcsolódóan elmondta, hogy technológiaváltásra van szükség, mert az egyik általuk használt kútban a metán tartalom megemelkedett, amely zavarosodáshoz vezethet a vízben. Erre jelzés is érkezett a lakosság és az önkormányzat részéről. A technológiaváltást a felhasználók nem fogják érzékelni, de amennyiben bármilyen jellegű észrevétel, panasz érkezik a víz minőségére, azt haladéktalanul jelezzék az ügyfélszolgálat felé, hiszen minden panaszt kivizsgálunk és írásban adnak tájékoztatást annak kivizsgálásáról.

Biczók Imre képviselő elmondta, hogy a korábban érzékelhető szagok, zavarosodás jelenleg nem érzékelhető az ivóvízben.

Tóth Margit polgármester megköszöni a kiegészítést és megkérdezte Sipos György képviselőt, a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy a bizottság megtárgyalta-e a beszámolót?

Sipos György képviselő a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság a tájékoztatót megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Hozzászólás

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, így az *polgármester* kérte a tájékoztatás elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **5 igen** szavazattal a tájékoztatót elfogadta.

4 Napirendi pont

Tárgy: Dóc Község Önkormányzatának 2018. évi közbeszerzési terve

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 6. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester elmondta, hogy erre azért van szükség, mert Szeged-Ópusztaszer között megépül a kerékpárút és a Csongrád Megyei Önkormányzat települé-

sünk nevében folytatja le az ezzel kapcsolatos közbeszerzési eljárást és ezért kell ezt most elfogadni.

Tóth Margit *polgármester* megkérdezte Sipos György képviselőt, a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy a bizottság megtárgyalta-e az előterjesztést?

Sipos György *képviselő* a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Hozzászólás

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, így az *polgármester* kérte a tájékoztatás elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **5 igen** szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

21/2018.(III. 28.) Kt. határozat

Tárgy: Dóc Község Önkormányzatának 2018. évi közbeszerzési terve

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 42.§ (1) bekezdésében foglaltak alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Dóc Községi Önkormányzat 2018. évi közbeszerzési tervét jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az elfogadott 2018. évi közbeszerzési tervet a Közbeszerzési Hatóság adatbázisába töltsse fel és intézkedjen Dóc Községi Önkormányzat honlapján történő megjelentetéséről.

Határidő: 2018. március 31.

Felelős: Dr. Bánfi Margit jegyző

5 Napirendi pont

Tárgy: Döntés a Bergendóc Szociális Szövetkezettel történő együttműködésről

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit *polgármester* elmondta, hogy írásban mindenki kézhez kapta az anyagot.

Tóth Margit *polgármester* megkérdezte Sipos György képviselőt, a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy a bizottság megtárgyalta-e az előterjesztést?

Sipos György *képviselő* a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Tóth Margit *polgármester* szavazás előtt felhívja a Bergendóc Szociális Szövetkezet képviselőjében jelenlévő Baranyi Ildikót, hogy haladéktalanul kérjük a Társasági Okirat aktu-

lizálását és a képviseleti jogosultságot.

Hozzászólás

Mivel hozzászólás nem volt, így az *polgármester* kérte a határozat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen 1 tartózkodás mellett** az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

22/2018.(III. 28.) Kt. határozat

Tárgy: Döntés Dóc Községi Önkormányzatnak tagsági viszony létesítéséről a Bergendóc Szociális Szövetkezetben

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő- testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a további együttműködés érdekében a Bergendóc Szociális Szövetkezetben létesítendő tagsági jogviszonnal kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CXXXIX. törvény 6. § a) pontja, valamint a szövetkezetekről szóló 2006. évi X. törvény 15. § (1) bekezdése alapján tagként belép a Bergendóc Szociális Szövetkezetbe (6766 Dóc, Arany János u. 26.)
2. Dóc Községi Önkormányzat jogi személyiséggel rendelkező tagként 1 darab 1.000 Ft, azaz Ezer forint névértékű részjegy jegyzésével kíván tagsági jogviszonnal rendelkezni a Bergendóc Szociális Szövetkezetben.
3. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat 2. pontja szerinti részjegy összegét a Bergendóc Szociális Szövetkezetnek az alapító okirat módosítását követően biztosítja a szociális szövetkezet részére. A képviselő-testület az átutalás pénzügyi fedezetét Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018.(II.15.) önkormányzati rendeletének „Dologi kiadások” terhére biztosítja.
4. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szociális szövetkezet tagsági ülésén az önkormányzatot képviselje, és a közgyűlés által elfogadott módosított alapszabályt aláírja.
A képviselő-testület az ülésen elfogadott döntésekről tájékoztatást kér.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Baranyi Ildikó elment.

6 Napirendi pont

Tárgy: „A dóci óvoda energetikai korszerűsítése (TOP – 3.2.1-15-CS1-2016-00042) építési beruházás” tárgyú beszerzési eljárás megindítása

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 8. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte Sipos György képviselőt, a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy a bizottság megtárgyalta-e az előterjesztést?

Sipos György képviselő a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta,

hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Hozzászólás

Mivel hozzászólás nem volt, így az *polgármester* kérte a határozat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **5 igen** szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

23/2018.(III. 28.) Kt. határozat

Tárgy: „A dóci óvoda energetikai korszerűsítése (TOP-3.2.1-15-CS1-2016-00042) építési beruházás” tárgyú beszerzési eljárás megindítása

H a t á r o z a t

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a „A dóci óvoda energetikai korszerűsítése (TOP-3.2.1-15-CS1-2016-00042) építési beruházás” tárgyú beszerzési eljárás megindításához.
2. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy 3/2017. (III.30.) az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás és rendelkezés szabályairól szóló önkormányzati rendelet 2. számú melléklete, azaz a közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzések rendjéről szóló szabályzata alapján folytassa le a beszerzési eljárást.

Határidő: 2018.07.01

Felelős: polgármester, jegyző

7 Napirendi pont

Tárgy: Foglalkoztatás és az életminőség javítása a dóci óvoda fejlesztésével (TOP-1.4.1-15-CS1-2016-00029) építési beruházás” tárgyú beszerzési eljárás megindítása

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 9. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte Sipos György képviselőt, a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy a bizottság megtárgyalta-e az előterjesztést?

Sipos György képviselő a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Hozzászólás

Mivel hozzászólás nem volt, így az *polgármester* kérte a határozat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **5 igen** szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

24/2018.(III. 28.) Kt. határozat

Tárgy: Foglalkoztatás és az életminőség javítása a dóci óvoda fejlesztésével (TOP-1.4.1-15-CS1-2016-00029)

H a t á r o z a t

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a „A dóci óvoda energetikai korszerűsítése (TOP-1.4.1-15-CS1-2016-00029)építési beruházás” tárgyú beszerzési eljárás megindításához.
2. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy 3/2017. (III.30.) az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás és rendelkezés szabályairól szóló önkormányzati rendelet 2. számú melléklete, azaz a közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzések rendjéről szóló szabályzata alapján folytassa le a beszerzési eljárást.

Határidő: 2018.07.01

Felelős: polgármester, jegyző

Mivel több hozzászólás nem volt, így a polgármester megköszönte a megjelenteknek a részvételt és az ülést 13:30 órakor bezárta.



K.m.f.

Tóth Margit s.k.
polgármester

Dr. Török Éva s.k.
aljegyző